

## Tisztújítás az MKE-ben



2011. március 31-én az Országos Széchényi Könyvtárban tartotta a Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) könyvbemutatóval egybekötött tisztújító küldöttgyűlését.

Az MKE 75 éves jubileumára készült, impozáns kötet bemutatóját tartották az ülés elején, amelyen az egyesület egykori, nagynevű vezetői közül is többen megjelentek. Az *A Magyar Könyvtárosok Egyesületének története 1935–2009* című, szó szerint és átvitt értelemben egyaránt sokat nyomó, 758 oldalas kiadványról először a szerkesztője, *Bényei Miklós* beszélt, aki elsősorban az összeállítás hatalmas feladatát ecsetelte.



75 év alatt valóban rengeteg esemény zajlik, ezekről és az egyesület életéről tengernyi dokumentum, fénykép születik, amelyek jelentős része el is tűnik a történelem viharáiban. Nem volt tehát könnyű dolga *Bényei Miklós*nak és a munkáját segítő *Nagy Anikónak*, valamint a képeket összegyűjtő és szerkesztő *Nagy Zoltánnak*. Az eredmény azonban magáért beszél. Noha valóban szerencsésebb

lett volna, ha elkészülnek a mutatók is, ahogy *Bényei Miklós* maga jegyezte meg, senki sem róhatja fel nekik, hogy erre mégsem került sor, hiszen az évforduló miatt szűkre szabott idő állt rendelkezésükre.

A művet ezt követően *Papp István*, az MKE volt főtítkára a tőle megszokott, kissé szarkasztikus humorral méltatta.

Mindent egybevetve az egyesület tagjai és a kötet létrejöttében közreműködők büszkék lehetnek a szervezetet egészen a közelmúltig bemutató, szép kiadványra.



A bemutató után kezdődött tisztújításon a küldöttek *Bakos Klárát* (Zrinyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem) választották meg az egyesület elnökének, *Fehér Miklóst* (Országos Széchényi Könyvtár) a főtítkárának. Elnökségi tag lett *Barátné Hajdu Ágnes* (Szegei Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar), *Biczák Péter* (Pest Megyei Könyvtár), *Eszenyiné Borbély Mária* (Debreceni Egyetem Informatikai Kar), *Kiss Gábor* (Deák Ferenc Megyei Könyvtár), *Redl Károly* (Országgyűlési Könyvtár), *Takáts Béla* (Verseghy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézet), *Zselinszky Lászlóné* (Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár). Az ellenőrző bizottság elnökének *Horváth Sándor Domonkost* választották (Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár). ■